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Αρης: Η λίστα των 14 
και η επαφή με τους τρεις
Μπόλικοι ποδοσφαιριστές από το ρόστερ 
του Άρη μένουν ελεύθεροι στο τέλος της 
τρέχουσας σεζόν. Ο ακριβής αριθμός; 14! 
Η λογική λέει ότι η ΠΑΕ θα επιδιώξει να 
κρατήσει περίπου τους μισούς, αλλά από 
τη στιγμή που η σκιά του CAS εξακολου-
θεί να υπάρχει, τότε δεν αποκλείεται να 
μείνουν περισσότεροι, αν τελικά δεν επι-
τραπεί να γίνουν προσθήκες.
Πάμε να δούμε τους παίκτες που έχουν 
συμβόλαιο μέχρι το καλοκαίρι: Μπρούνο 
Γκάμα, Ντάνιελ Σούντγκρεν, Χαβιέ Ματί-

ΑΕΚ: Η εκκρεμότητα με Σιμόες
Ο Αντρέ Σιμόες διανύει την 7η σεζόν του 
στην ΑΕΚ και το καλοκαίρι το συμβόλαιό 
του ολοκληρώνεται, έχοντας κάνει 215 
συμμετοχές με τα «κιτρινόμαυρα». Αυτή τη 
στιγμή δεν μπορεί να ειπωθεί κάτι με βε-
βαιότητα σχετικά με το μέλλον του Πορτο-
γάλου. Κάτι αντίστοιχο ισχύει και με τον 
Ουκρανό χαφ, Εβγέν Σάκχοφ, ο οποίος 
παίζει στον Δικέφαλο για δεύτερη σεζόν. 
Πέρυσι έκανε 35 συμμετοχές, εφέτος έχει 
παίξει σε 14 ματς. Στο ρόστερ της ΑΕΚ 
υπάρχουν ακόμα δύο παίκτες που έχουν 
συμβόλαιο έως το καλοκαίρι και οι οποίοι 
παίζουν στο κλαμπ ως δανεικοί.
Ο Ελβετός κυνηγός Στέφεν Τσούμπερ 
και ο «ομόσταυλός» του (έχουν τον ίδιο 
μάνατζερ), Ντάρκο Γέβτιτς είναι δανεικοί 
με οψιόν αγοράς. Είναι στο χέρι της ΑΕΚ 
να πληρώσει τις ρήτρες στις οποίες έχει 
συμφωνήσει με τις ομάδες στις οποίες 
ανήκουν (δύο εκατ. ευρώ στην Άιντραχτ 
- ένα εκατ. ευρώ στη Ρουμπίν Καζάν) και 
να τους κρατήσει. Αμφότεροι έχουν ήδη 
υπογεγραμμένα συμβόλαια με την Ένωση 
μέχρι το 2025.

ΠΑΟΚ: Ο Βιεϊρίνια 
και η υπόλοιπη... παρέα του νταμπλ
Δεν είναι λίγοι οι ποδοσφαιριστές του 
ΠΑΟΚ που μένουν ελεύθεροι το προσεχές 
καλοκαίρι. Ποδοσφαιριστές που έχουν 
γράψει ιστορία με τη φανέλα του συλλό-
γου, όπως ο Βιεϊρίνια, ο Μπίσεσβαρ, ο 
Πασχαλάκης, ο Κρέσπο και ο Βαρέλα, οι 
οποίοι ήταν αναπόσπαστα κομμάτια της 
ομάδας που αναδείχθηκε πρωταθλήτρια 
την αγωνιστική περίοδο 2018-2019, για 
πρώτη φορά μετά το 1985.
Στην ίδια κατηγορία ανήκει ο Ισλανδός 
στόπερ, Ίνγκι Ίνγκασον, ο Βραζιλιάνος 
δεξιός μπακ Ροντρίγκο, ο Νιγηριανός 
χαφ Άντερσον Εσίτι, ο Σέρβος γκολκίπερ 
Ζίβκο Ζίβκοβιτς, αλλά και ο Αυστριακός 
μέσος, Στέφαν Σβαμπ, η περίπτωση του 
οποίου έχει μια ιδιαιτερότητα. Ότι το 
συμβόλαιό του ανανεώνεται αυτόματα 
μετά από συγκεκριμένο αριθμό συμμε-
τοχών. Οι δανεικοί μέχρι το καλοκαίρι 
είναι ο Βραζιλιάνος αριστερός μπακ Σί-
ντκλεϊ, ο Άγγλος επιθετικός Τσούμπα 
Άκπομ και ο Ρουμάνος κυνηγός Αλεκσά-
ντρου Μιτρίτσα.

Η ουσία είναι 
πως ποδο-
σφαιριστές που 
αυτή τη στιγμή 
είναι βασικοί 
μένουν ελεύ-
θεροι το καλο-
καίρι.

για, Φακούντο Μπερτόγλιο, Τζέιμς Τζέ-
γκο, Εμάνουελ Σάκιτς, Χούλιαν Κουέστα, 
Γιοάν Μπεναλουάν, Γιώργος Δεληζήσης, 
Κώστας Μήτρογλου, Κριστιάν Γκάνεα, 
Δημήτρης Μάνος, Κριστιάν Λόπεθ, Λί-
ριν Ντουάρτε. Εκείνοι με τους οποίους 
έχει ήδη γίνει επαφή για την επέκταση 
των συμβολαίων τους είναι με τους Τζέ-
γκο, Σούντγκρεν και Μπερτόγλιο. Ειδικά 
η περίπτωση του τελευταίου έχει αυτή τη 
στιγμή αρκετά «αγκάθια».

Παναθηναϊκός: Στον «αέρα» 
πολλοί βασικοί
Δεν είναι λίγες οι περιπτώσεις τις οποί-
ες καλείται να διευθετήσει άμεσα ή προ-
σεχώς ο Παναθηναϊκός. Υπάρχουν και 
άλλες το τέλος των οποίων είναι προ-
διαγεγραμμένο. Η ουσία είναι πως πο-
δοσφαιριστές που αυτή τη στιγμή είναι 
βασικοί μένουν ελεύθεροι το καλοκαίρι. 
Συγκεκριμένα, ο Ισπανός αριστερός μπακ 
Χουάνκαρ, ο Αργεντινός δεξιός μπακ Φα-
κούντο Σάντσες, ο Βραζιλιάνος μέσος Μα-
ουρίσιο και ο Αργεντινός μεσοεπιθετικός 
Λούκας Βιγιαφάνιες.
Από εκεί και πέρα, δεδομένα θα γίνει 
πρόταση ανανέωσης στον Τάσο Χατζηγιο-
βάνη, με τον οποίο υπάρχει εκκρεμότητα, 
όπως το ίδιο συμβαίνει και με τον Χου-
άνκαρ. Ο Γιάννης Μπουζούκης βρίσκεται 
σε αναζήτηση ομάδας και είτε θα αποχω-
ρήσει σε αυτή τη μεταγραφική περίοδο, 
είτε στο τέλος της σεζόν. «Τελειωμένοι» 
είναι οι Μπεκ και Ενγκμπακοτό, ενώ το 
καλοκαίρι ολοκληρώνονται οι δανεισμοί 
του Βραζιλιάνου Βιτάλ και του Σουηδού 
Λούντκβιστ.


